Campionato Allievi Regionali cat. B
7° Giornata d’Andata
Castelverde - C. Schuster  0-1
Marcatori: 

Dal Verme 38’.

Pagelle

1 Fabio
Grande attenzione per tutta la partita, due interventi da “Campione”, che permettono di continuare a sognare…grazie Spiderman… voto…8.
2 Eugenio
Sbaglia il primo intervento, poi è impeccabile nella fase difensiva, preciso ed efficace nelle ripartenze, corre come un treno per tutta la gara … “Pendolino”…voto 7.
3 Federico
Fantastico vederlo per due volte chiudere la diagonale all’altezza del palo opposto alla sua posizione di partenza e bloccare il tentativo di conclusione avversaria. Il giocatore tatticamente “Perfetto” che ogni allenatore vorrebbe avere…voto 7.
4 Alessandro
Nonostante sia spostato da destra a sinistra al centro, si muove in campo con la disinvoltura con cui si muove un deputato a Montecitorio con la differenza che il suo apporto per la squadra si vede e si sente oggi fondamentale il nostro “Tuttofare” …voto 7,5.
5 Yari
“Rock Mountain” concede il minimo indispensabile agli attaccanti avversari costringendoli a rinunciare alla scalata …Inaccessibile… voto…7.
6  Paolo
Imperioso e volitivo, il nostro Capitano non ha mai smesso di spronare i compagni ad alta voce …un grande muro con un grande cuore il “Mitico Paul”…voto 7,5.
7 Edoardo
Giovane in difesa, maturo in attacco, dove crea spesso la superiorità numerica e affonda come un coltello nel burro, in miglioramento anche la parte atletica…”Peter Pan”…voto 6,5.
8 Filippo
Prova convincente, canta e porta la croce, deciso nel tackle e bravo negli appoggi ai compagni, una gara difficile ben combattuta dal nostro Lancillotto …voto 7.
 9  Umberto 
Qualche volta sceglie il tiro, quando un comodo passaggio sarebbe più congeniale all’azione, così come in altre occasioni gli succede il contrario, dettagli da migliorare in mezzo ad una prestazione da “SuperUmbi”… voto 7,5.
10 Francesco
Vedi Fratus alla terza riga dove si legge “Fondamentale” perché i tempi del gioco si dettano lì in mezzo dove necessita anche interrompere le trame avversarie, oggi impegno veramente tosto, perché ai nostri avversari va riconosciuto il merito di saper far girare la palla… voto 7,5.
11  Nicolò
Parte a razzo, morde le caviglie ai difensori, crea scompiglio e costruisce diversi pericoli con il suo pressing… ed arriva … a razzo…”Supradyn + Space Shuttle”… voto7,5.
12  Tommaso
Pochi minuti ma tanta qualità per il “Colibrì “, che guarda caso e non è la prima, volta si esprime al meglio quando si posiziona un passo più avanti della linea difensiva…voto 6,5.
13 Alessandro
Entra con voglia deciso a fare bene, con la sua freschezza atletica mette pressione ai portatori di palla avversari “Trottola”…voto 6,5.

14 Tancredi
Entra in campo con dipinto sul volto quella espressione da Forrest Gump, che se non lo conoscessimo probabilmente ci farebbe pure preoccupare, dopo di che con una giocata da mille e una notte ti risolve il match… “Alladin”…voto7. 
15 Luca
Pochi minuti per Luca n.g.
23 Ale
S.V.

Mister Roberto
Sente la partita, ma trasmette serenità all’ambiente, questa dote permette ai ragazzi di entrare in campo decisi e senza pressioni, ma mi devo ripetere il capolavoro è Tati all’attacco… “Inventore” …voto 8.
La nostra squadra
Gara stupenda per intensità, qualità e numero di occasioni, un match vibrante non consigliabile ai deboli di cuore, un esempio di come vanno interpretati gli sport di squadra …uno per tutti e tutti per uno…voto 9.
Pubblico  
Tifosi da finale di Champion’s, soffrono, incitano la squadra ed alla fine sono premiati e possono gioire dopo una mattinata di forti emozioni per una gara veramente sofferta, giocata sul filo del rasoio. Il pubblico oggi è stato il dodicesimo uomo in campo ed anche fuori vista la perfetta organizzazione di tutta la giornata…Grazie …voto 10.
Castelverde
Complimenti per il buon calcio espresso in campo, per la correttezza in generale e in bocca al lupo per i ragazzi infortunati, perché si possano rimettere al più presto.
