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1 Piantanida F.
Un’ottima uscita alta e un super intervento nel finale quando con una parata alla Buffon salva il risultato… Spiderman …voto 7,5.
2 Mapelli E.

Dieci minuti per trovare le giuste misure, poi una prestazione ottima, quando gioca con determinazione è veramente bravo Super Mapo…voto 7+.
3 Feudatari F.

Nonostante la velocità dei suoi dirimpettai con mestiere e posizione il Geometra mette tutti in riga: scusate se è poco…voto 7+.
4 Fratus A.

Giocatore intelligente, in mezzo al campo copre i compagni e con i giusti tempi fa ripartire la squadra se fosse un velista il suo ruolo sarebbe… Tattico di bordo …voto 7,5.
5 Ippolito Y.

Rock Mountain: oggi il migliore, non sbaglia nulla, le prende praticamente tutte alte o basse che sono, duro negli interventi mantiene la calma e guida la difesa con successo …voto 8.
6 Bolleri M.
Il Biondino si fa rispettare, determinato e deciso con la sua velocità sopperisce alle lacune tattiche con successo davanti ad avversari di rango… voto 7.
7 Colzada U.

Grande perché corre, con sagacia tattica, per ottanta minuti avanti ed indietro, in un’azione vince un contrasto sulla fascia opposta alla sua, se scambiasse qualche palla in più con i compagni ( per questo mezzo voto in meno)sarebbe più lucido per rendere concrete le occasioni da goal… voto 7.
8 Taverna F.

Turbodiesel ci mette un tempo a carburare, poi dalla sua parte non passa più nessuno perché lui inizia a far legna, ne fa cosi tanta che per tutto l’inverno è a posto… Boscaiolo …voto 7.
9 Sironi N. 
Manca il vantaggio dopo una fuga in contropiede ed un bel quanto sfortunato diagonale che termina a lato di poco, pressa e disturba molto il pacchetto arretrato avversario… Zanzara Tigre … peccato un’inutile ammonizione nel mezzo di una prova positiva… voto 7.
10 Marabotti F
Mi piace quando è ordinato e determinato, sopperisce con intelligenza calcistica alla fisicità degli avversari, per fortuna non gioca al calcio come ne parla…Sapientino… voto 7,5.
11 Araldi F.

Buona prova di Lancillotto, che deve continuare a lavorare sulla concentrazione per poter così impiegare le energie che spreca nell’arte dell’arrabbiarsi a poter essere più puntuale nei ripiegamenti e più lucido nelle rifiniture… voto 7.
12 Acerbi T.
N.E.
13 Araldi E.

Lo sprint è una dote che possiedi sta a te farlo esplodere, non posso credere che tu non abbia più quella brillantezza e le giocate fantasiose dell’inizio dello scorso anno, attendo fiducioso voto 6.

14 Ciurli A.
Troppo poco per giudicarlo…
15 Dal Verme T.

Il simpatico Pennellone non la prende quasi mai, per fortuna mi ha detto di sapere come sono gli occhi della tigre… rimandato da Piero Angela …voto 6.

16 Grazioli F.
N.E.
17 Sorrentino L.
N.E.
23 Zaza A.
N.E.
Mister Tam Roberto
Qualcuno pensava che fossi un Mister mono schema, invece dal cilindro esce una novità che ci permette di sfruttare al meglio le qualità dei singoli, subire poco e di essere al contempo pericolosi con le nostre ripartenze… Mago Silvan…voto 8.
Centro Schuster
Anima e Core, vorremmo vedervi sempre così, tranquilli ma decisi, furenti ma con il sorriso, pronti ad incoraggiare ed aiutare il compagno, concentrati per tutta la partita, pronti a muovervi in campo come se non foste undici ma uno solo… Bravissimi… voto 8.
Pubblico Centro Schuster
Come sempre corretti, e calorosi, anche quando con il freddo che fa non è facile rimanere due ore all’aperto …… dimostriamo di avere una buona preparazione come chi scende in campo… nonostante l’età…voto 8.
