Campionato Allievi Regionali cat. B
12° Giornata d’Andata
Frassati C. - C. Schuster 2 - 0
Marcatori: 

Zuccotti al 27’p.t. Mengoni al 23’ s.t.
Pagelle

1 Piantanida F.
Indeciso sul primo gol non ha altre particolari occasioni per mettere in mostra le proprie qualità…voto 6.
2 Mapelli E.

Buona la prova di Mapo Mapo che spinge bene sulla corsia di sua competenza e si fa rispettare nella fase difensiva…voto…7.

3 Feudatari F.

Senza lode e senza infamia, unica pecca la mancanza di quella grinta che l’aveva accompagnato fino ad ora… voto 6.
4 Fratus A.

Buon primo tempo dove taglia e cuce, aiuta la manovra d’attacco che si sviluppa fluida fino al vantaggio avversario, sostituito nella ripresa, quando forse poteva dare ancora qualcosa voto 6+.

5 Ippolito Y.

Complice un malinteso perde l’avversario sul primo gol, si rifà nella difesa a tre del secondo tempo, ma nel complesso appare troppo nervoso… voto 5,5.
6 Cerruto P.

The Wall non si fa superare, peccato un lieve infortunio lo metta K.o. da lui, però in partite così calde dovrebbe nascere un aiuto per i compagni …voto 6+.
7 Araldi E.

Meglio di altre occasioni nella fase difensiva anche se nei movimenti senza palla c‘è ancora molto da fare, il ragazzo ha stoffa e sicuramente migliorerà… Stilista…voto6+.
8 Taverna F.

Dal Gladiatore uno si aspetta che sradichi il pallone agli incauti avversari che si ritrovano a passare dalle sue parti, invece niente nemmeno un contrasto è vero che si avvicina il Natale, ma cerchiamo di essere buoni dopo la partita… voto 5,5.
9 Colzada U. 
Per poco non indovina il tiro del sabato sera, quando con una buona intuizione calcia da lontano col portiere fuori dei pali, dovrebbe giocare di più con i compagni e soprattutto quando decide di puntare a rete da solo deve essere a ridosso dell’area di rigore… voto 6+.
10 Araldi F. 
Lancillotto deve ricordare che porta il nome di un cavaliere e come tale deve comportarsi, in duello innervosirsi non paga, serve solo a farti bucare la corazza…voto 5,5.

11 Sironi N.

Punta sempre in avanti anche quando i suoi compagni sono tutti dietro di lui, cosi facendo allunga la squadra che non ne trae beneficio, per il resto la solita generosità… voto 6.
12 Acerbi T.
Come nelle ultime gare in cui è stato schierato il Colibri recita la sua parte da copione, un continuo avanti /indietro senza risparmio sulla fascia di competenza….voto 6.
13 Marabotti F.

Un buon secondo tempo per il nostro Regista che nonostante i numerosi cambi riesce sempre a duettare bene con tutti… voto 6+.
14 Bolleri M.
Sostituire il Capitano è compito improbo, per fortuna il biondino migliora pian piano… speriamo continui a migliorare… voto 6.
15 Ciurli A.

Spaesato nel mezzo non incide mai, né in positivo né in negativo…Trasparente…voto 6-.
16 Dal Verme T.
Forse è l’unico ad un certo punto ad aver capito che l’arbitro permetteva… diciamo “il contatto” fisico, speriamo non sia un caso…voto 6-.
17 Sorrentino L.
S.V.

18 Grazioli F.
S.V.
Mister Tam Roberto
Una notizia buona: la squadra fisicamente è in salute (tanto è vero che non fanno un fallo, fanno meno fatica a rincorrere gli avversari). Una notizia cattiva: non si sono accorti che sono entrati a far parte del calcio dei Grandi.
Centro Schuster
Importante rimanere uniti, spiegarsi ed aiutare il compagno, fare sempre ciò che è importante per la squadra con o senza palla a Napoli direbbero: Anima e Core.
Pubblico Centro Schuster
Voi gliel’avete messa tutta, ma non sempre basta l’impegno, anche se ad onor del vero questo arbitro, che pure non ha influito sul risultato, un po’ ha fatto in..zzare anche noi genitori 
