Campionato Allievi Regionali cat. B
11° Giornata d’Andata
C. Schuster – Montanaso 4 - 2
Marcatori: 

Colzada 5’, 9’p.t. 4’s.t. Araldi E. 19’s.t. Spagliardi 38’, Alzani 42’ s.t.
Note: Al 17’ del p.t. Piantanida para un calcio di rigore.
Pagelle

1 Piantanida F.
Deve fare poco ma quel poco lo svolge bene, para un rigore e non è da tutti, sempre più Spiderman…voto 7.
2 Acerbi T.
Una sola indecisione nel primo tempo non compromette la buona prova del nostro Colibrì che nelle ultime partite è in costante crescita…voto 6,5.
3 Feudatari F.
Domenica sfortunata, gioca una buona gara, ma l’arbitro si accanisce fischiando due rigori su due   interventi che hanno il primo poco ed il secondo nulla dell’irregolare…Gatto Nero…voto 6,5.
4 Fratus A.
Impiegato in fascia ed in mezzo al campo si distingue per la sua solita generosità, spesso smarcato è ignorato dai compagni, peccato con il gran tiro che si ritrova io gli darei palla più spesso…Incompreso… voto 7. 
5 Ippolito Y.
Il primo tempo senza The Wall gli dà responsabilità e fa sì che si carichi sulle spalle il peso della difesa, peso che non gli ha creato alcun fastidio…bravo Rock Mountain…voto 7.
6 Bolleri M.

Tranquillo il rientro del Biondino, due consigli…1 cura la posizione 2 cura la posizione…voto 6+.
7 Ciurli A.

Buona la partita del nostro Brasiliano D.O.C. che, se segue il percorso del vino non può che migliorare… voto 6,5.
8 Taverna F.
Fede… da peso e sostanza al centrocampo riuscendo a fermare gli avversari ed a far ripartire la squadra con i giusti tempi…voto 7.
9 Colzada U.

Attenzione attenzione è tornato Super Umbi, tre goal, assist, tiri pericolosi ed aiuto nella fase di ripiego continua così …voto 8.
10 Marabotti F.
In crescita, ma sa fare sicuramente meglio e con più continuità, come ci aveva mostrato nelle prime sette giornate, però lui è un Artista… ci sorprenderà…voto…6,5.
11 Sironi N.
Corre senza risparmio, da battaglia crea spazi per i compagni e scompiglio nella difesa avversa, con un gran tiro sfiora una gran rete personale… Imprevedibile…voto 7.
13 Cerruto P.

Oggi gara in stile Beckenbauer, entra e fa sembrare tutto molto facile, mi vien quasi da dire: Non Solo Muro …Grande Paul… voto 6,5.
14 Araldi F.

Un tempo, metà ala e metà centrale buona circolazione della palla e buoni movimenti difensivi, deve crescere atleticamente e tornare così il prezioso RubaPalloni di sempre…voto 6,5.
15 Araldi E.
Suggella con un gran goal una buona gara dove si notano miglioramenti nella fase difensiva, soprattutto per quanto riguarda l’impegno…voto 6,5.

16 Sorrentino L.

Solo un consiglio: non cercare di strafare nel poco tempo in cui sei impiegato, fai le cose semplici quelle difficili verranno da sole…voto 6+.

17 Grazioli F.

Rientra dopo un lungo stop e si rivede la fantasia del Becca, deve ricordarsi però che non serve se fine a se stessa … voto 6+.
18 Dal Verme T.

Le lunghe leve sono pesanti, speriamo ritorni in forma per i match di fine andata, è importante l’Albatros la davanti, è l’alternativa ai due Speedy Gonzales…voto 6.

23 Zaza A.

Dai la mano al Geometra, un tiro all’incrocio e un rigore in tre minuti…Gatto Nero 2 …voto 6+.
Mister Tam Roberto

Non cambia il suo 4-4-2, cambiano gli attori in modo da avere tutti in forma partita in caso d’emergenza, questo vuol dire guardare avanti, vuol dire aver voglia di arrivare in fondo in alto con tutto il gruppo… voto 8.

Centro Schuster
Partono forte i ragazzi Verde-Nero e chiudono la pratica in 9’, avranno notato anche loro quanto sia importante scendere in campo partire a mille ed indirizzare la partita per il verso giusto…voto 7,5.
Attenzione alla difficile trasferta in quel di Castiglione d’Adda.
Pubblico Centro Schuster
La partenza dei ragazzi rende facile il lavoro dei supporter, che devono solo dare qualche strombazzata qua e la in una domenica d’assoluto riposo… voto 7.
