Campionato Allievi Regionali cat. B

15° Giornata d’Andata

C. Schuster – Rogoredo 4 - 0

Marcatori: 

Acerbi 6’s.t. Sorrentino 34’s.t. Ippolito 37’ s.t. Araldi F. 40’s.t.
Pagelle

1 Piantanida F.

Inoperoso il nostro Spiderman, si sporca solo nel riscaldamento, termina così imbattuto un girone d’andata che l’ha visto gran protagonista…s.v.
2 Mapelli E.

Gli avversari non lo impensieriscono e quindi può permettersi diverse sortite all’attacco e nonostante il terreno infame riesce spesso a guadagnare il fondo…Cafù…voto 7+.
3 Acerbi T.

The Man of The Match, ha il gran merito di sbloccare il risultato, ma soprattutto l’intelligenza per giocare la palla velocemente e nel modo più semplice possibile, viste le condizioni del terreno, la scelta migliore …voto 8.
4 Fratus A.

Attento e preciso non si fa mai trovare fuori posto, giocate semplici ed efficaci ci permettono di arrivare con facilità nei sedici metri avversari, una prova dove finalmente lo vediamo tirare dalla lunga…voto 7,5.
5 Ippolito Y.

Le condizioni del terreno avranno sfavorito qualcun altro, Rock Mountain con il suo fisico su un campo così pesante è andato a nozze… voto 7,5.
6 Bolleri M.

Il Biondino non rischia nulla, rapido sull’avversario spazza senza complimenti quando si sente pressato…In Crescita…voto 7.
7 Grazioli F.

Buoni alcuni spunti sulla fascia, deve accelerare i tempi della giocata per risultare più efficace e non permettere agli avversari di sistemare la difesa… voto 7-.
8 Ciurli A.

Alti e bassi in una domenica tranquilla, sicuramente viste le numerose scivolate è il giocatore che ha sofferto di più le condizioni del “prato” di Via Feltre… voto 6,5.
9 Dal Verme T.

Alterna buone giocate, l’assist a Tommy, ad errori banali e pericolosi, qualche palla persa mentre la squadra sale ed è esposta al contropiede, ma lui è così prendere o lasciare…Naif… voto 7-.
10 Araldi F.
Bene Lancillotto nel mezzo, buona l’intesa con Ale, recupera diversi palloni e fa ripartire le punte grazie ad una buona visione di gioco, nel finale si toglie la soddisfazione del goal…voto 7,5.
11 Colzada U.
Crea molto, si danna l’anima per un goal che non arriva e nel finale rischia le gambe dopo che in un paio d’occasioni salta l’intera difesa avversaria… Funambolo…voto 7,5.
13 Feudatari F.

Pedina importante nell’equilibrio della squadra, è uno di quelli che gioca molto per il gruppo sempre pronto a scalare ed a sacrificarsi…Ordinato…voto 7+.
14 Sorrentino L.

Realizza il goal della sicurezza, speriamo serva a farlo giocare più sereno, grintoso e motivato alla ripresa delle ostilità… Bomberino…voto 7.
23 Zaza A.

N.E.
Mister Tam Roberto

Termina il girone d’andata guadagnandosi ampiamente il panettone, speriamo che più avanti mantenga il passo e che magari dall’uovo di Pasqua, come dal cilindro di un prestigiatore, riesca a far saltar fuori il pass per le finali. Voto 8.
Centro Schuster

Ottima la posizione al giro di boa, che fa capire quanto sono di gran lunga più numerose le qualità rispetto ai difetti, però se vogliamo migliorare dobbiamo lavorare su tutto ciò che non ha funzionato o che a volte ci siamo dimenticati di portare in campo con noi.
Il punto da cui partire è ricordarsi sempre che il calcio è uno sport di squadra e che il motto per emergere negli sport di squadra è: Tutti per Uno ed Uno per Tutti, in altre parole un Gruppo Unito.
Voto 8. 

Pubblico Centro Schuster

Grazie al nostro caloroso pubblico che ci segue sempre numeroso ed è correttamente chiassoso, grazie per lo striscione, per le bandiere, per la tromba, per le foto. 
Buone feste a tutti e mi raccomando in forma a gennaio… voto.. 9.
