Campionato Allievi Regionali cat. B
4° Giornata d’Andata
C. Schuster – Sported Maris  3 -1
Marcatori: 

Nicky 10’ Tancredi 14’, 28’p.t.  Sported M. 38’ s.t.

Pagelle

1 Fabio
Inoperoso o quasi si fa trovare pronto per quel poco che deve fare…” Attento”…voto 6+.
2 Eugenio
Spinge sulle fasce facendosi valere per tutto il match “In Crescita”…voto… 6,5.

3 Federico F.
Tranquillo ed ordinato mette il giusto impegno per tutta la partita, difficile sorprenderlo fuori posizione “Sentinella”…voto 6+.
4 Alessandro F.
Un tempo di spessore, bellissima la verticalizzazione per il secondo goal, in campo fa tutto e lo fa bene “SuperFratus”… Continua…voto7+.
5 Yari
Buona partita, ottimi i movimenti senza palla, decisivi alcuni interventi, non mollare” Rock Mountain” presto miglioreranno anche le punizioni…voto 7.

6 Paolo
“The Wall” riesce anche oggi a fare ciò che vuole ed è un bene, ma spesso gioca la palla in ritardo mettendo in difficoltà suoi compagni…voto 6,5.
7 Umberto
“San Tommaso” gioca come se non credesse nelle sue possibilità, che sono sicuramente superiori a ciò che abbiamo visto oggi, due grandi conclusioni dalla lunga, da migliorare il tempo negli inserimenti …voto 6,5.
8 Francesco T.
Buono per interdizione e capacità d’inserimento da aggiustare la mira, ma sicuramente una buonissima prestazione altro che “Taverna” questo è un “Ristorante di Lusso”…voto…7.
9 Tancredi
Bravo Tati ha voglia di fare il ragazzo, possiede ampi margini di miglioramento, speriamo li sfrutti, oggi, anche grazie alle due reti, sicuramente “The Man of the Match”…voto 8.
10 Fabio M.
Vispo, sempre nel cuore del gioco, preciso ed efficace, il “Regista” non tradisce, dovrebbe imparare ad amministrare meglio le energie, non in tutte le partite si potranno tirare i remi in barca nel finale voto 7.
11 Nicolo’
Un’altra gara da urlo, da quando a tavola usa il famoso peperoncino di Soverato è difficile distinguerlo da “Speedy Gonzales” …poco cartone …molto animato voto 7.
13 Filippo A.
Gioca un tempo, che serve soprattutto a far sì che ritrovi la forma migliore, svolge al meglio i suoi compiti …”Maestro”…voto…6,5.
14 Alessandro C.
Corre e si danna l’anima in un 2° tempo da Valium, rischiando di disturbare compagni ed avversari “Vitamina C”. …voto 6,5.

23 Alessandro Z.
Prende il primo goal della stagione, meglio rompere il ghiaccio oggi dove ce si poteva permettere, per il resto tutto OK…voto 6.
Mister 

La squadra gioca un primo tempo con piglio determinazione in gran velocità, la scommessa Dal Verme al centro dell’attacco sembra funzionare …”Giocatore d’Azzardo”…voto 8.
Centro Schuster
Prova double face, un primo tempo da Leoni, un secondo tempo da Bradipi, lo so non fa rima ma quello che fa la rima non è un animale, stiamo attenti ai cali di tensione possono essere pericolosi voto 8 (il primo tempo) 6 - (il secondo).
Pubblico Centro Schuster
Sempre il pubblico migliore, anche se la squadra per ora non ha avuto necessità di particolari incitamenti, arriveranno anche le partite difficili su campi caldi dove voi sarete il dodicesimo uomo…Non Mancate…voto7. Grazie per il brindisi di fine gara.

Prossimo turno
Trasferta in quel di San Giuliano, avversario la San Giulianese fin qui due vittorie e due sconfitte, entrambe ottenute o subite di larga misura. Le due sconfitte con squadre di primo livello Castelverde e Cimiano, le due vittorie con i fanalini di coda, insomma una squadra che non sa ancora cosa farà da grande …. però in casa loro meglio non fidarsi. 
