Campionato Allievi Regionali cat. B

23° Giornata di Ritorno

Airone – C.Schuster 1 - 3

Marcatori: 

Araldi E. 27’ e 37’ p.t. Dal Verme 39’ p.t. Fiore 11’s.t.
Pagelle

23 Zaza A.

Non è facile fare il vice di Spiderman, lui ci riesce e conduce in porto una prova positiva…Marinaio … voto 6,5.

2 Mapelli E.

Elogio a chi interpreta con impegno questa partita, non era facile ed è quindi dimostrazione di miglioramento, bravo Pendolino… voto 6,5.
3 Feudatari F.

Gioca sotto diffida, ma non si lascia condizionare ed interpreta bene la gara, ottimo nell’azione e nell’assist del terzo goal…oggi qualcosa in più in fase offensiva…voto 6,5.
4 Ciurli A.

Partita condita da qualche numero e da alcune amnesie… ma questo è il buon Ale…voto 6+.
5 Ippolito Y.

La difficoltà maggiore era rimanere in campo ottanta minuti concentrati senza perdere la posizione…Missione riuscita…voto 6,5.
6 Cerruto P.

Il Gigante Buono domina nella sua fetta di campo senza faticare, ora deve ritrovare la decisione dei tempi migliori fra un po’ arriveranno le partite che decideranno la stagione…voto 6,5.
7 Acerbi T.

Vivace il Colibrì si getta su ogni pallone, trovata la posizione ed un po’ di continuità ora necessità tirar fuori un po’ di personalità…voto 6,5.

8 Araldi E.

Sfrutta al meglio le occasioni che gli capitano tra i piedi, le qualità ci sono continua sereno e soprattutto non smarrire la via del goal… Bomberino… voto 7.
9 Dal Verme T.

Buono l’impegno e la prestazione, da migliorare l’atteggiamento continuamente provocatorio, propongo di mandarlo in campo con una maschera ed un cerotto, cmq in miglioramento, voto 6,5.
10 Marabotti F.

Il Regista tiene bene il campo ed ordinata la manovra, un buon allenamento per le importanti gare che ci attendono …voto 6,5
11 Colzada U
Corse e rincorse, non si risparmia aiuta difesa centrocampo ed attacco, se si dà da fare così anche in casa è da sposare…Marito Perfetto …voto 7.
23 Piantanida F.

N.E.

13 Bolleri M.

Attento non rischia nulla, la praticità innanzi tutto… voto 6+.

14 Taverna F.

Entra con la giusta motivazione ed è l’aspetto più importante… Professional…voto 6+.

15 Fratus A.

Piccolo cabotaggio per il nostro Tattico, che porta così in porto la gara senza problemi…voto 6+

.
16 Araldi F.

La partita volge al termine è saldamente nelle nostre mani, rifletti sui vantaggi dell’arrabbiarsi e protestare per un fallo laterale a metà campo…voto 6-.
17 Sorrentino L.

Giocare da attaccante non ti solleva dai compiti difensivi che impegnano tutta la squadra, con le differenze dettate dal ruolo, voto 6.
18 Sironi N.

Entra in campo con lo stesso entusiasmo di quando si rientra al lavoro dopo un mese di vacanza… immaginate da voi il risultato…Assente …voto 5,5.
Mister Tam Roberto

Fa ruotare tutti gli effettivi, ma da rilevare, si ferma dopo la partita ad informare il Presidente dell’Airone di ciò che è accaduto nel nostro spogliatoio, sostiene la causa dei ragazzi cercando almeno un parziale indennizzo. Comunque vada… Grazie…

Centro Schuster

Gara facile che non permette un giudizio tecnico/tattico, ma mostra i pregi ed i limiti di chi approccia correttamente tutti gli impegni, allenamenti compresi, e chi invece fatica a trovare stimoli in gare che sembrano scontate.
Pubblico

Domenica di riposo, senza patemi d’animo il nostro gran pubblico si gode una partita tranquilla.
Prossimo Turno

Cassina de Pecchi 23 punti di cui 16 punti fra le mura amiche, dove tra l’altro non sono andati oltre il pari squadre come il Castelverde ed il Frassati Castiglionese.
Facciamo attenzione.
