Campionato Allievi Regionali cat. B

24° Giornata di Ritorno

Cassina de Pecchi – C.Schuster 1 - 5

Marcatori: 

Araldi E. 15’, Salvalajo 27’p.t. Ippolito 14’ e 42’, Araldi E. 15’, Taverna 34’ s.t.
Pagelle

1 Piantanida F.

Gli interventi che lo chiamano in causa li compie con una tal naturalezza che tutto sembra facile, ma questo perché lui è Spiderman…voto 6,5.

2 Ciurli A.

Salva a inizio seconda tempo una situazione di pericolo e gioca bene in un ruolo dove può solo migliorare… Eclettico… voto 6,5.
3 Feudatari F.

Ultimamente si propone bene in fase offensiva, senza però trascurare la parte più importante del suo ruolo: la difesa… Geometra d’Assalto… voto 6,5.
4 Fratus A.

Domina in mezzo al campo, cambia la spalla, ma non la prestazione, continua a provare il tiro da fuori vedrai che prima o poi… voto 7.
5 Bolleri M.

Il Biondino si fa sorprendere sul goal, ma cosa importante reagisce bene e stoppa con successo gli attacchi avversari per il resto della gara …voto 6,5.
6 Cerruto P.

Il Mister lo manda in campo privo della sua spalla abituale, ed è come se gli dicesse: “Gigante pensaci tu” come recitava una vecchia pubblicità della Ferrero ed il Mitico Paul risponde come rispondeva il Gigante:” Ci Penso Io”… voto 7.
7 Colzada U.

Spesso fuori posizione è salvato dalla sua velocità e dal suo spirito di sacrificio che gli permettono di portare a casa una prestazione positiva…Distratto… voto 6,5.
8 Marabotti F.

Parte col piglio giusto deciso a far bene, chiama palla, asseconda i compagni, suggerisce passaggi e consigli … Grillo Parlante…voto 7.
9 Ippolito Y.

La sua potenza nella corsa e la sua continuità d’azione aprono varchi nella difesa avversaria, scorazza per il campo ed entra in quasi tutte le azioni dei goal… Cavallo Pazzo…voto 8.
10 Araldi E.

Pennella graziose giocate, disegna passaggi perfetti con mirabili traiettorie ed incide due reti d’autore… Artista… voto 7,5.
11 Araldi F.

A parte la solita indolenza nel rientrare in posizione, un match positivo per intraprendenza, personalità e capacità di dialogo con i compagni…Il Signore dell’Ozio…voto 7.
23 Zaza

N.G.

13 Acerbi T.

Siamo di fronte al primo Colibrì Corazzato che sia mai esistito, all’apparenza fragile si butta con decisione su ogni pallone avanti così che viene anche il goal … voto 6,5.
14 Mapelli E.
Pendolino si tuffa nella mischia con determinazione va al tiro e propone buone giocate…voto 6,5.
15 Taverna F.

Il Gladiatore affila le armi per l’importante gara che ci attende ed intanto si toglie la soddisfazione di realizzare una rete…voto 6,5.
.
16 Sorrentino L.

N.g.
17 Sironi N.

Vivace e pungente con un’intelligente triangolazione ha gran merito sulla realizzazione della quinta marcatura… voto 6,5.
Mister Tam Roberto

Cambia le carte in tavola e i ragazzi lo seguono, giochiamo una partita d’attacco con buona disinvoltura senza rischiare quasi nulla, ora la pausa ti servirà per riflettere visto che ti sei creato un dubbio… voto 8.
Centro Schuster

Ottima gara dove tutti hanno contribuito giocando una partita per la squadra ognuno con le proprie caratteristiche, necessita proseguire su questa strada rimanere corti per non concedere spazi agli avversari e per ripartire in campo aperto sfruttando così la nostra migliore qualità che è senza dubbio la velocità. Voto 8.
Pubblico

Colgo l’occasione per augurare Buona Pasqua a tutti voi e per ringraziarvi, anche da parte dei ragazzi per il caloroso supporto che non manca mai ad ogni partita…voto 8+.
Prossimo Turno

Match importante e difficile, occorrerà molta attenzione in fase difensiva per non lasciare i loro tre attaccanti nell’uno contro uno, ma riuscire sempre a trovarci in superiorità numerica in ogni zona del campo. La condizione fisica è buona ce la possiamo fare.
