Campionato Allievi Regionali cat. B

21° Giornata di Ritorno
Cimiano – C.Schuster 4 - 1
Marcatori: 

Priviero 3, Colzada, Cimiano.
Pagelle

1 Piantanida F.

Incolpevole sui gol sfodera un paio di grandi interventi, l’unica cosa che può migliorare è prendersi la responsabilità del rinvio da fondo campo…voto 6,5.
2 Mapelli E.

Non pervenuto, è una di quelle giornate dove pensa che tanto lui non ci può fare nulla, si sbaglia lui potrebbe fare molto, ma questo è il suo limite…voto 6-.
3 Bolleri M.
Deve tirar fuori la personalità, e far vedere che in campo c’è, altrimenti se fa da spettatore rischia che gli facciano pagare il biglietto, la sua grinta e la sua velocità oggi sono mancate…voto 6-.
4 Fratus A.

Canta e porta la croce è l’ultimo ad arrendersi, anzi a dirla tutta non si è mai arreso… Esempio…Voto 6,5.
5 Ippolito Y.

La personalità deve uscire nei momenti difficili, per centrare le grandi imprese contro avversari forti necessita gettare il cuore oltre l’ostacolo, non adeguarsi al clima che si respira…voto 6-.
6 Cerruto P.

Torna a tempo pieno e fa ciò che la condizione in questo momento gli permette di fare, ma siamo sicuri che nel giro di poco tempo tornerà a fare la differenza…Mitico Paul…voto 6.
7 Araldi F.

Il calcio è ricco di mille sfaccettature, ma non può prescindere dello spirito di sacrificio che inizia con l’allenamento e termina con la voglia di dare tutto ciò che si ha in campo…Impalpabile voto 6-.
8 Taverna F.

Dà battaglia nel mezzo e non importa il rigore sbagliato l’importante è il giusto approccio alla gara la grinta mostrata per un’ora di gioco… voto 6,5.
9 Sironi N.

Diffidato è tolto a partita compromessa, deve stare sereno e provare in allenamento ciò che è il suo tallone d’Achille … con Fabio nell’uno contro uno non può trovare Maestro migliore voto 6-.
10 Araldi E.
Manca di quella sana ‘cattiveria’ sportiva, quel entrare in campo pensando di essere un tornado, un ciclone insomma qualcosa di inarrestabile …ma la può trovare….voto 6.
11 Colzada U.
Super Umbi, deve migliorare i suoi punti deboli, altrimenti è inutile arrabbiarsi perché non si riescono a raggiungere determinati traguardi, chiedere al Mister per delucidazioni, per il resto solito grande impegno…voto 6+.

23 Zaza A.

N.E.
13 Feudatari F.

Motivato al punto giusto, si trova a giocare una partita dove gli spazi larghi non lo aiutano certamente, ma la sua abnegazione gli dà una mano voto 6+. 
14 Ciurli A.
Entra deciso senza timore ed anche se il match sembra deciso non si risparmia …Bravo …voto 6,5.

15 Acerbi T..

Anche per lui l’approccio è quello giusto, nessun timore nei contrasti, ma non può certo fare i miracoli…voto 6+.
16 Marabotti F.
La determinazione è quella giusta, cerca di scuotere anche il resto della squadra, addirittura spinge in avanti Yari e lo copre sulla linea difensiva…Mister in Campo…voto 6+.
17 Sorrentino L.

Deve fare ancora molta strada ma da quando è arrivato qualche passo in avanti si è visto voto 6.
18 Dal Verme T.

Getta nella mischia le giuste motivazioni, forse ha capito che senza l’impegno l’abbonamento alla panchina è garantito…voto 6+.
23 Zaza A.

N.E.
Mister Tam Roberto

Quando tutti stanno bene il 4-4-2 è un modulo che paga, in giornate dove per mille motivi, vuoi anche la bravura o la disposizione degli avversari, si fatica a rimanere corti forse necessitiamo di un correttivo…voto 6+.
Centro Schuster

Necessita ritrovare grinta e stimoli a partire da mercoledì e soprattutto compattezza, la strada è lunga e possiamo toglierci ancora molte soddisfazioni.
Pubblico
Er Mejo…voto 8.
