Campionato Allievi Regionali cat. B

26° Giornata di Ritorno

C. Schuster – Frassati Castiglionese  2 - 1

Marcatori: 

Bolzi 16’ p.t. su c.d.r. Ippolito 41’p.t. Fratus 41’ s.t.

Pagelle

1 Piantanida F.

Straordinario Spiderman, al minuto primo compie un intervento che solo lui e Peruzzi sanno fare, tuffo a chiudere lo specchio e manone di riporto a stoppare la palla calciata nel vano tentativo di scavalcarlo, nell’uno contro uno è come il tonno… Insuperabile …voto 7,5 
2 Ciurli A.

Pasticcia ad inizio gara, deve migliorare la scelta della giocata sia quando è in possesso palla sia quando va in chiusura, poi pian piano risale la china…Alpinista…voto 5,5.
3 Feudatari F.

Il Migliore, deciso e determinato in fase difensiva ed oggi anche a sostegno delle ripartenze dei compagni, con un siluro da fuori scalda le natiche di un avversario…voto 7,5.
4 Fratus A.

In un centrocampo dove tutti danno una mano oltre a difendere può partecipare in maniera più incisiva alla fase d’attacco, si vede che cerca il goal e lo trova facendo così esplodere lo stadio…voto 7.
5 Bolleri M.

Piccolo passo in avanti rispetto la settimana scorsa, ma vale sempre lo stesso concetto:’se puoi prendere la palla non rincorrere l’avversario’. Positivo che nei momenti di difficoltà non cincischi ma accontenti il parroco spazzando com’è giusto fare…Devoto…voto 6.
6 Cerruto P.

Deve eliminare al più presto le leziosità che mettono in difficoltà la squadra e capire che per i capovolgimenti di fronte servono al massimo due tocchi, per il resto, il solito The Wall…voto 6,5.
7 Acerbi T.

Bravo, generoso, con qualche ingenuità da migliorare, riesce con la corsa e la sua abnegazione a rendersi utile su tutta la fascia, peccato qualche tentennamento nell’ultimo tocco…voto 6,5.
8 Taverna F.

Combatte contro un avversario arcigno, ma non disdegna le solite incursioni offensive, scheggia l’incrocio dei pali con un gran tiro da fuori, anche lui meglio con tre centrocampisti di ruolo…Taverna a 5 Stelle …voto 7.
9 Ippolito Y.
Cavallo Pazzo torna in attacco e non tradisce, suo il goal del pareggio, tiene in costante affanno i centrali difensivi, da migliorare alcuni movimenti e l’intesa con i compagni…voto 7.
10 Marabotti F.
Si mangia un goal già fatto, solitamente da lì fa centro, però è positivo per tutta la gara, sgravato da compiti di marcatura si dedica di più al fraseggio, i compagni lo assistono il terreno no…Artista…voto 7.
11 Araldi E.
Vorrei vedere un taglio verso il centro prima che termini il campionato, vederlo scegliere il tempo giusto ricevere palla fra le linee e scaricare quel bel sinistro che si ritrova …voto 7.
23 Zaza A.

N.e.
13 Mapelli E.

Venti minuti a tavoletta confermano i pregi di un Pendolino che potrebbe far sempre bene, ma ogni tanto incappa in giornate di sciopero…voto 6,5.
14 Araldi F.

Lancillotto entra determinato, si lancia su ogni pallone mettendo in difficoltà, con il suo palleggio, una retroguardia Castiglionese un tantino provata …voto 6,5.
15 Sironi N.

N. e.

16 Dal Verme T.

Pochi dieci minuti per un giudizio, ma mi è parso motivato…
17 Colzada U.

SuperUmby con le sue accelerazioni è devastante nelle ripartenze a campo aperto, per questo i difensori hanno l’obbligo di sveltire la manovra …Formula 1…voto 6,5.
Mister Tam Roberto

Squadra motivata ben messa in campo, non si smarrisce nonostante lo svantaggio, vanno migliorate le difficoltà d’inizio partita e capire se sono mentali, dovute ad un riscaldamento leggero o all’adattamento alla posizione di qualche elemento. Ottima cmq la reazione corretta, sia per comportamento che dal punto di vista del gioco, al rigore concesso dall’arbitro.
Centro Schuster

Complimenti, vedervi giocare con quest’impegno con la voglia di aiutarvi e di non mollare fino alla fine è un piacere immenso, un divertimento per noi che vi seguiamo, continuate in campo a parlare per conoscervi meglio e poter così migliorare sia singolarmente che come squadra…voto 8.
Pubblico
Sempre il pubblico migliore.
