Campionato Allievi Regionali cat. B

25° Giornata di Ritorno

Montanaso – C.Schuster 3 - 2

Marcatori: 

Montanaso 28’p.t. e 3’ s.t. Sironi 23’ e 35’s.t. Montanaso 39’s.t.
Pagelle

1 Piantanida F.
Nulla può sui due goal che incassa, per il resto esegue con tranquillità un lavoro di ordinaria amministrazione…Statale…voto 6.

2 Mapelli E.

Gioca con lo stesso entusiasmo di uno che è portato a sentire una messa in latino…immaginate cosa né vien fuori…voto 5.
3 Ciurli A.

Mai in difficoltà compie egregiamente il suo lavoro sia a destra che a sinistra, qualche inserimento in più non guasterebbe, ma nel marasma generale una prova positiva…Salvo…voto 6+.
4 Taverna F.
Buoni inserimenti senza palla, dovrebbe avvisare i suoi compagni perché sembra che solo dalla tribuna ci si è accorti del suo tempismo a buttarsi nello spazio…voto 6+.
5 Bolleri M..

Le qualità ci sono, velocità, decisione, buona tecnica un discreto tiro, non capisco perché in campo non decidi mai cosa fare ma continui a subire la partita…Indeciso… voto 5.
6 Cerruto P.

Un rinvio centrale di testa ed un passaggio orizzontale con palla attaccabile sono ingenuità che un forte giocatore come il Mitico Paul non deve commettere, per il resto grandi recuperi ma poca intesa con il resto del reparto…voto 6-.
7 Acerbi T.

Non sei più il Colibrì sei un Aquila e quando alla decima volta che sei libero al limite dell’area avversaria non ti passano la palla mostra la tua apertura alare, corre avanti e indietro uno dei pochi a dannarsi l’anima è tolto ingiustamente…voto 6,5.
8 Marabotti F.

Un futuro da regista arretrato? Buono l’impegno nella posizione di centrale difensivo ma forse in zona goal la tua inventiva potrebbe essere più determinante…Trasformer…voto 6+.
9 Sironi N.

Indisponente per tutto il primo tempo e per buona parte della ripresa, azzecca due tiri che raddrizzano momentaneamente la partita, ma l’approccio sbagliato non si cancella… voto 6-.
10 Araldi F.

Abituato a giocare a centrocampo fatica a trovare la giusta posizione, cerca di dare una mano come può, peccato quel tocco in più nei momenti decisivi e quella parola di troppo che porta solo danno…voto 6-.
11 Colzada U

Dovrebbe giocare negli ultimi 30 mt. sarebbe letale con le sue caratteristiche, invece anche da attaccante si ostina a partire da troppo lontano e continua a giocare come se non avesse compagni attorno a lui…Egoist…voto 5,5.
23 Zaza A.

Una bella uscita bassa e un’indecisione sul terzo goal può fare meglio s deve impegnarsi per riuscirci…voto 6.
13 Feudatari F.

Troppa frenesia nel giocare la palla, calma Geometra ce la puoi fare, ma devi essere lucido. In un’azione sulla destra Ciurli fronteggiava il portatore di palla, i due centrali si marcavano fra loro tu marcavi l’attaccante e Colzada doveva rincorrere l’esterno salito in area dalla fascia di tua competenza… ma richiamare uno dei centrali e farlo scalare in posizione sembrava cosa brutta? Imparate ad aiutarvi in campo…voto 6.
14 Fratus A.

Gioca con la stessa voglia con cui un goloso mangia un gelato e basterebbe questo per farlo giocare sempre, oltre alla qualità ed alla quantità che mette a disposizione della squadra…voto 6,5.
Mister Tam Roberto

Alcune scelte mi hanno sorpreso, ma è successo anche altre volte quando poi la squadra aveva girato ed erano arrivati sia gioco che risultati, perciò: “Chi sono io per dire chi è Caino e chi Abele?”...
Centro Schuster

Mi sono accorto sabato che non sappiamo perdere, che non sappiamo riconoscere all’avversario il merito di aver combattuto e di aver vinto lealmente il confronto. Indubbiamente non mi aspetto dopo una sconfitta dei salti di gioia, ma almeno la forza di uscire dal campo con signorilità, che è roba forte, è il controllo delle emozioni, roba da Uomini. Penso al Castelverde uscito sconfitto nei due confronti con noi ed ai loro giocatori delusi con lo sguardo triste venirvi incontro a stringervi la mano a fine partita…... meditate gente meditate…

 Pubblico
Soffre ed è grande non cede alle provocazioni di un Imbecille che per fortuna non ha trovato suoi simili che lo aiutassero a rovinare un bel pomeriggio di sport.
Prossimo Turno

Frassati Castiglionese speriamo di riuscire nell’impresa di vendicare il risultato dell’andata.
