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1 Piantanida F.

Spiderman è inoperoso per lunghi tratti, ma da vero super eroe quando è chiamato in causa salva la squadra ed è ancora una volta Determinante… voto 7+.

2 Mapelli E.

Determinato attento e combattivo sfodera un’ottima prestazione, soprattutto nella seconda parte della gara, ora deve mantenere alta la concentrazione perché entriamo nella fase decisiva… voto 7,5.
3 Ciurli A.

Buona gara, in una situazione d’emergenza si tuffa in un ruolo nuovo e si dimostra eclettico e ricco di spirito d’adattamento, deve eliminare qualche ingenuità di troppo… voto 6,5.
4 Fratus A.

Positivo anche oggi, ma ormai non fa più notizia, coordina la manovra e detta i tempi ed è sempre pronto a scalare in aiuto dei compagni…Certezza…voto 7+.
5 Ippolito Y.
Concentrato comanda bene la difesa, chiude tutti i varchi e quando può fa ripartire l’azione dalle retrovie …si conferma Rock Mountain …voto 7+.
6 Bolleri M.

Nonostante riceva un colpo che provoca una lieve ferita, alla testa, continua a ringhiare a chiunque passi dalle sue parti … Combattente…voto 7.
7 Araldi E.

Con il passare delle settimane migliora, lo vedo più reattivo e più disposto a dare una mano ai compagni quando si tratta di difendere, segno evidente di una ritrovata condizione fisica ora cerchiamo le stoccate vincenti perdute …Harrison Ford…voto 7.
8 Taverna F.

Il Gladiatore, ottima intesa con Ale, interrompe l’azione avversaria e fa ripartire la squadra sempre con decisione e tempismo, continua ad allenarti bene, entriamo nella fase calda e lì in mezzo è importante il tuo lavoro… voto 7+.
9 Sironi N.

Una partita dove spende tutte le energie che possiede, dove mette grinta in ogni azione e pressione sugli avversari, manca solo un po’di precisione…Svizzero…No… voto 6,5.
10 Araldi F.
Gioca un tempo discretamente, ma già ad inizio ripresa fatica non riuscendo più a rientrare con i giusti tempi, un Lancillotto che deve migliorare… voto 6+.
11 Colzada U.
Super Umbi è bello averlo in una giornata dove avversari, campo e un pò di sfortuna ti avrebbero inchiodato sul pari, ma lui riesce ad essere Decisivo …voto 7,5.
13 Feudatari F.
Entra con grande determinazione, fallo al primo intervento e giallo poco dopo, segno che ha voglia di giocare, per fortuna perchè le motivazioni sono importanti: bravo Geometra …voto 6+.
14 Acerbi T.
Corre trenta minuti a tutta birra, gioca velocemente e con gran semplicità i palloni che gli capitano sui piedi ed ha il grande merito di effettuare il cross per il goal partita: Assist Man voto 7.
15 Sorrentino L.

Non giudicabile
16 Grazioli F.

N.e.
Mister Tam Roberto

Al termine della partita ha l’espressione di uno che ha visto un film di Dario Argento, che nemmeno il risultato positivo riesce a cancellare …voto 7+, visto che anche se non abbiamo espresso un gran gioco la squadra non molla mai nonostante le numerose defezioni. 
Centro Schuster

Carattere, grinta, decisione ci devono accompagnare nelle prossime gare, dobbiamo gettarci con tutta la forza che abbiamo in ogni contrasto, su ogni pallone perché ormai gli avversari disputano contro di noi la partita della vita e noi dobbiamo essere pronti a fare altrettanto. 
Pubblico Centro Schuster

Il pubblico più simpatico del girone, del campionato, d’Italia….voto 9.
Prossimo turno

In casa i nostri avversari sono sicuramente un cliente da non sottovalutare, tenuto conto che hanno fatto meglio fra le mura amiche piuttosto che in trasferta, se poi aggiungiamo il fatto che le nostre due sconfitte si sono consumate su campo esterno, andiamo concentrati.
Difficoltà Media.
