Campionato Allievi Regionali cat. B

20° Giornata di Ritorno

C. Schuster – S.Giulianese 2 - 2

Marcatori: 

Labadini10’, 17’, Sironi13’, Mapelli 35’ s.t.

Pagelle

23 Zaza

Tranquillo svolge bene un lavoro d’ordinaria amministrazione in quella che per la nostra porta sembrava una domenica tranquilla…voto 6,5.

2 Ciurli

Prova positiva, ma poca intraprendenza contro un avversario che andava incalzato con più decisione, impieghi ancora troppo a decidere cosa fare della palla…Indeciso…voto 6.
3 Feudatari

Il Geometra soffre i veloci contropiedi avversari, ma è puntuale negli appoggi per le nostre ripartenze …voto 6+.
4 Fratus A.

Un moto perpetuo in mezzo al campo, non si sente ma è dappertutto pronto a recuperare palla ed a lanciare i compagni Certezza … voto 7.
5 Ippolito Y.

El Hombre del juego continua la striscia corretta, chiude i varchi agli avversari e rilancia l’azione avesse segnato nel finale sarebbe stata la partita perfetta… voto 7.
6 Bolleri M.

In difficoltà contro il bravo Labadini, il Biondino si riscatta da esterno sinistro contribuendo all’arrembaggio del convulso finale di gara, credi di più nei tuoi mezzi …voto 6.
7 Araldi E.

Migliora ma non è ancora al top, da lui ci aspettiamo qualcosa in più, si sta allenando bene e sicuramente vedremo i risultati, ogni tanto taglia al centro… voto 6,5.
8 Taverna F.

Buona gara, anche se qualche volta perde la posizione, ma recupera lotta e non molla fino al termine e per poco non ci scappa il gol… voto 7.
9 Sironi N.

Troppo egoista e pasticcione, ha migliorato il controllo dei nervi e peggiorato la qualità delle giocate ci sarà pure una via di mezzo…Rocky ko… voto 6.
10 Colzada U.
Non trova la posizione ed è spesso fuori del gioco, pasticcia sotto porta e pecca d’egoismo, lo salva solo la qualità individuale… voto 6.
11 Acerbi T.
Colpito da frenesia non ripete le ottime prove del recente passato, ma l’impegno è costante la condizione atletica pure e sono sicuro che alla prossima ci sarà il riscatto del Colibrì…voto 6+.

1 Piantanida
Incolpevole sui goal salva il risultato nel finale …tanto per cambiare… importantissimo Spiderman
Voto 7.

13 Mapelli E.

Entra determinato e propositivo realizza una bella rete, in forma perfetta per il doppio durissimo impegno che ci attende Grinta Mapy… voto 7+.
14 Cerruto P.

Finalmente il nostro Mitico Paul, recuperato ma non del tutto, ora serve, dopo il recupero fisico quello mentale, quello che non ti fa sbagliare l’approccio alle partite e che ti permette la giusta determinazione… voto 6,5.
15 Araldi F.

Un tempo fatto di grinta e buone giocate per Lancillotto, ma deve allenarsi meglio per poter dare quel qualcosa in più che è sicuramente nelle sue possibilità… voto 6,5.
16 Sorrentino L.

Due palloni giocati alla perfezione smarcano i compagni davanti alla porta, peccato che il risultato non è all’altezza della preparazione… Ciuffetto… voto 6,5.
17 Grazioli F.

Mister Tam Roberto

Oggi l’allenatore lo poteva fare tal Marcello Lippi, che forse sarebbe cambiato ben poco, troppi errori dei singoli al momento di rendere concreto hanno annullato una palese superiorità.
Centro Schuster

La squadra dicono rispecchi l’allenatore, sarà grintosa se lui è grintoso e così via …ma non mi aspettavo che se lui fosse venuto al campo con le stampelle i ragazzi si sarebbero adeguati.
Richiede riflettere sugli errori per non ripeterli. Voto 6.

Pubblico Centro Schuster

Grazie al nostro caloroso pubblico che ci segue sempre numeroso ed è correttamente chiassoso, grazie per le bandiere, per la tromba, per le foto, grazie per aver sofferto come succede raramente ma per aver accettato il risultato sportivamente…voto 10.

Prossimo Turno 
Penso che i nostri avversari ci aspettino per vendicare la sconfitta dell’andata, sarà dura perché sono forti e servirà una prova di carattere e tranquillità per riuscire a raggiungere un risultato positivo.
