Campionato Allievi Regionali cat. B
2° Giornata di Ritorno
Sporting Linate – Centro Schuster 2 - 3
Marcatori: 

Sironi 39’, Colzada 41’p.t. DalVerme 11’, Pusceddu (rig.) 13’, Khodir 16’s.t.

Pagelle

23 Zaza A.

Ottima la sua partita, tre grandi interventi nel primo tempo permettono alla squadra di chiudere in vantaggio la prima frazione di gara, incolpevole sulla rimonta avversaria si mostra deciso e sicuro anche nella ripresa…Novità… voto 7,5.
2 Mapelli E.

Dr.Jeckil e mr. Hyde, gli ci vuole un quarto d’ora per trasformarsi, da lì in poi rintuzza gli attacchi del più pericoloso giocatore avversario, serviranno altre partite perché capisca che non può permettersi di sottovalutare nessuno?...voto…mr. Hyde  5… dr.Jeckil  7.
3 Ciurli A.
Buona gara tenace ed attenta con qualche scivolata di troppo, dimostrazione che le scarpe adatte al terreno di gioco non sono un optional…In Ripresa…voto 6,5.
4 Fratus A.

Sfiora il goal in una gara positiva e generosa, deve imparare a misurare le forze soprattutto quando non ci sono più cambi, la stanchezza si fa sentire e la squadra si allunga … sei o non sei il Tattico di Bordo …voto 7.
5 Ippolito Y.
Attento, ordinato e concentrato comanda bene la difesa, utile in qualche sortita offensiva in una delle quali confeziona l’assist per il primo goal…Rock Mountain …voto 7.
6 Bolleri M.
Caparbio e determinato continua la sua striscia positiva, un errore in fase d’impostazione non macchia una prova sicuramente O.k.… e vai Biondino…voto 6,5.
7 Araldi E.

Nella preparazione dell’azione è frizzante e spumeggiante, lascia un retrogusto amaro quando si tratta di terminarla a rete o con un assist…Acqua Tonica…voto 6,5.
8 Taverna F.

Buon lavoro a centrocampo, il Gladiatore sta ingranando, la tua fisicità è importante lì in mezzo, continua a lavorare fra poco ci sarà da scendere nell’arena…voto 7.
9 Sironi N.

Corre e lotta con la tenacia di sempre e udite udite in una partita con 5 espulsi non è nemmeno ammonito…Maturando…l’unico problema sembra essere il piercing…voto 7.
10 Sorrentino L.
Buoni solo un paio di spunti offensivi, non è quasi mai in linea con gli altri centrocampisti e non aiuta a sufficienza  Eugenio: un po’ spaesato …Vagabondo …voto 5,5.
11 Colzada U.
Super Umbi oggi anche in versione assist-man, è sempre pericoloso con le sue accelerazioni, ottimo come esterno, gli manca un po’ di brillantezza complice la lunga sosta…voto 7.
13 Dal Verme T.

Atteggiamento sbagliato da subito, non sa mai quando è il momento di smettere di scherzare ed iniziare a concentrarsi, infatti, non entra mai in partita. Il suo atteggiamento indisponente  infastidisce i compagni, gli avversari e l’arbitro… voto 4.
14 Grazioli F.
Gioca per conto proprio nella sua fetta di campo, solo quando è richiamato a gran voce dal Mister si decide a dare una mano ai compagni, la tecnica non basta a fare un calciatore…voto 5.
15 Marabotti F.

Svogliato e distratto sbaglia completamente l’approccio alla gara, fatica quando l’impegno che lo aspetta sembra una pura formalità… è il suo punto debole… Achille …voto 5.
Mister Tam Roberto

Avrà il suo bel lavoro in aggiunta alla tattica ed alla forma atletica, bisognerà rigenerare le menti spensierate di chi, invece di entrare in partita deciso e determinato dal fischio d’inizio, aspetta che il match sia abbondantemente iniziato…voto 8 soprattutto per la pazienza.
Centro Schuster
Inizia bene fatto eccezione per qualche episodio, ma poi si smarrisce quando la partita s’incanala per il verso giusto. Gli avversari non mollano mai, guardano la classifica e contro di noi raddoppiano gli sforzi, se solo vedono uno spiraglio che li conduca verso un risultato positivo diventano dei leoni. Dobbiamo essere più cinici e tenere sempre alta la concentrazione.
Pubblico Centro Schuster
Ottima la curva con striscione e bandiere, bravi per l’incoraggiamento ai “pelandroni”, ottima la merenda di fine gara che dire sempre i Migliori… voto 9.
Prossimo turno
Avversario ostico, servirà una prestazione di gruppo convincente e nervi saldi contro una squadra rognosa.
