Campionato Allievi Regionali cat. B
4° Giornata di Ritorno
Sported Maris – Centro Schuster 1 - 2
Marcatori: 

Costachè 5’p.t., Sironi 10’ p.t. 25’ s.t.

Pagelle

1 Piantanida F.

Un errore che non macchia la marcia trionfale del nostro Spiderman, fin qui perfetta, ma ci fa capire la delicatezza e l’importanza del suo ruolo e la necessità di non abbassare mai la guardia…voto 5,5.
2 Mapelli E.

Lascia a casa la voglia di giocare, per fortuna gli avversari rimaneggiati non riescono ad approfittare della giornata di vacanza che si prende il nostro Pendolino …voto 6.
3 Ciurli A.
Alice nel Paese delle Meraviglie non è sorprendente quanto lui, quando ad un certo punto, con veroniche e colpi di suola, si beve mezza squadra avversaria neanche fosse il cugino di Leo Messi, avesse segnato sarebbe crollata la fantastica tribunetta di legno massello…voto 6,5.
4 Fratus A.

Il Migliore, un misto fra DeRossi ed Aquilani, spirito di sacrificio acume tattico e doti tecniche il tutto a servizio della squadra…avanti così…voto 8.
5 Ippolito Y.
Un po’nervoso tenta di strafare, per fortuna l’attuale stato di forma gli permette di portare a casa una prestazione cmq. positiva…voto 6,5.
6 Feudatari F.

Pare che il Mister abbia già chiesto al Mitico Paul in che ruolo vuol giocare una volta rientrato, in quanto tutti quelli che giocano al centro della difesa sembrano nati lì, bravo Geometra…voto 7.

7 Acerbi T.

.Il Colibrì fa tanta strada quanto un uccello migratore, va deciso su tutti i palloni e non molla mai deve solo ricordarsi che se sale Eu si deve fermare lui… alla prossima il gol…voto 7.
8 Taverna F.
Pilastro del centrocampo, si intende a meraviglia con Ale, peccato per un’ammonizione che lo mette a rischio nelle prossime gare, un consiglio credi di più nei tuoi mezzi…voto 7.
9 Sironi N.
 Non molla ed è premiato, stoico con un polpaccio gonfio come un melone, porta al termine la gara risultando The Man of The Match… voto7,5.
10 Araldi F.

Nell’inedito ruolo di seconda punta se la cava egregiamente, anche se gli manca il passo per inserirsi senza palla, deve ritrovare presto la migliore condizione fisica… Spompato…voto 6,5.
11 Colzada U.
Si batte come un leone SuperUmbi e colleziona l’ennesima buona prestazione del campionato, ci vorrebbe solo meno frenesia ed un po’ più di lucidità sotto porta…voto7.
13 Cerruto P.

14 Grazioli F.
15 Sorrentino L.

16 Dal Verme T.
17 Araldi E.
Vispo ed attivo si rende utile alla causa vivacizzando la manovra offensiva, speriamo la caviglia gli permetta di allenarsi con costanza… ci serve il miglior  Dartagnan … voto 6,5.

23 Zaza A.

Mister Tam Roberto

Mantiene la linea decisa nel girone di ritorno, il campo e non solo gli danno ragione, in bocca al lupo per una pronta guarigione…voto 8.

Centro Schuster
Necessita essere più altruisti e precisi negli ultimi venti metri, non sempre potremo permetterci di sbagliare così tanto, fondamentale per chi gioca con il 4-4-2 tenere le linee vicine come abbiamo fatto oggi, dove gli esterni sono stati sempre capaci di rientrare in tempo…voto7,5.
Pubblico Centro Schuster
Dopo aver dimenticato lo striscione e le bandiere avete anche inscenato uno sciopero del tifo nel primo tempo, per fortuna vi siete rifatti nella ripresa e soprattutto nel terzo tempo dove probabilmente non abbiamo rivali.
Prossimo Turno
La vera insidia sono il campo ed il rischio di sottovalutare un avversario che, vista la classifica, è ampiamente alla nostra portata.

Difficoltà medio/bassa
